



平成 20 年 5 月 27 日

各位

東京都墨田区太平 4 丁目 1 番 3 号
 JFE システムズ株式会社
 代表取締役社長 岩橋 誠
 (コード番号) 4 8 3 2
 (問い合わせ先) 総務部長 新原晃二
 (電話番号) 03 - 5637 - 2100(代表)

(訂正)平成 20 年 3 月期決算短信の一部訂正について

平成 20 年 4 月 24 日に公表いたしました平成 20 年 3 月期決算短信の一部につきまして誤りがありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正箇所

4. 連結財務諸表

(3)連結株主資本等変動計算書 12 ページ

2. 訂正内容

(訂正前)

当連結会計年度(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
平成19年3月31日残高(千円)	1,390,957	1,959,235	4,440,141	7,790,334
連結会計年度中の変動額				
剰余金の配当			219,884	219,884
当期純利益			663,022	663,022
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)				
連結会計年度中の変動額合計 (千円)			443,138	443,138
平成20年3月31日残高(千円)	1,390,957	1,959,235	4,883,279	8,233,472

	評価・換算差額等			少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日残高(千円)	1,482	12,535	11,053	251,423	8,052,812
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当					219,884
当期純利益					663,022
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)	894		894	12,491	11,597
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	894		894	12,491	<u>11,597</u>
平成20年3月31日残高(千円)	2,376	12,535	10,159	263,915	8,507,547

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)

	株主資本			
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	株主資本合計
平成19年3月31日残高(千円)	1,390,957	1,959,235	4,440,141	7,790,334
連結会計年度中の変動額				
剰余金の配当			219,884	219,884
当期純利益			663,022	663,022
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)				
連結会計年度中の変動額合計 (千円)			443,138	443,138
平成20年3月31日残高(千円)	1,390,957	1,959,235	4,883,279	8,233,472

	評価・換算差額等			少数株主 持分	純資産合計
	その他 有価証券 評価差額金	土地再評価 差額金	評価・換算 差額等合計		
平成19年3月31日残高(千円)	1,482	12,535	11,053	251,423	8,052,812
連結会計年度中の変動額					
剰余金の配当					219,884
当期純利益					663,022
株主資本以外の項目の 連結会計年度中の変動額(純額)	894		894	12,491	11,597
連結会計年度中の変動額合計 (千円)	894		894	12,491	454,735
平成20年3月31日残高(千円)	2,376	12,535	10,159	263,915	8,507,547

以上